£ IR Lo g R X HERE By SoEtH( E) (- BIK T
B HEXRD () B RRHE R &R xE<L-H E# HER P RIEH R
e 81

B 8]

s 111

A ®E

BN 85

B0 8]

FAR 8]

B ®'<

AR 8]

o= 8]+

o= 8]+

&-= 8]+11

CARNS B4+-111

& 8®+H

-2 8+

-2 8]+

ot FHIERCHEENQ

3 HORNREE SREE RREE IR x &=L =2# B

& NIERWNMIE  SEE SEKHHIE L1 xIE-O =2# B

S M=<4m HREE BB x 111 1111 =<8 R

A IRSERNHEIEE ALY HREE R xgE=<L- =2# B

& K EERNIE LBROR REIEg SRR | [10-LXx | KE-P LREL (KER) R

o\ L oEERMIER HHRE $HERT I R B2 18 (1 KKK HE-HXKH-O ERI . SF EKEL B

Q EELE BIER<K EERRE P (| <IHE) IO xEO-O IE RIS EE RE
BN ImENE: BEHREFEER K 12 | SEE EENg | EE-0%x 1110-0 R (I Rt S ST iER) RE
=N gmENE: KrikxEzE 8% 12 | SEE EENg ML H%x 1110-0 HRREE (I Rt S S iER) RE
N HHEEREE HEEW EEELENE P x84 R X R (KEEREE) RE
=S EELE RIETKE SCRITHE EE E&ERE HHEEE (] <HPY) [ MO-Ox<XHK-O IE R B ERETE BR

& S pIEEM HWSER BHK E RuRa g QEER-OX11P-P HEEERRTHE HI=M =
HiEo L NO N R QI(H) —\O M Xm(=) KO 2RKIKEE

BR  wRIODH—nZmgm@m KRB nm{mX)—emSm(m) ABENO HARUKAS ART MUSEUM

HE=9Y 6 1 R NHEE RIRRER BEh > v
SRR KE S DX
XIS K= QEnF 21 HEWE S | fOwet’

HURBROBE L 6o HILOERED K= X+ QEREVES CII R w6 4°
M FIIELNE Q6 DEIRRE R R L2 43030 R0 w6 47

%1% %%@%Emmﬁﬂ

- 4o AR AR RS By Lot () I ¥ 1< SR B
- IERIBRNIEE SLEIERMEER GO TE | SEE"EERE [ KR-0x <110 REEREERE | X ER
™ IERBRNIE FgQLR NERS T | SR BN [H1-0x1<11-0 KEEREERE | X R
© IERBRPNIE MIHEERKRE ROEMN-ES 1E | $EHE SR [ KR-Ox 1 <11-0 MEEREEKE | X ER
A IEREIBRPNIEE EEEE BREK HE | $EHE SERg [ KR-Ox 1 <11-0 WEEREEKE | X RS
" IEREIBRPNIE E-eniE SREXEE 1E | SEHE SERg [ KR-Ox | <11-0 MEEREEKE | X ER
o IERIKERNIOR R CE  fMaxl 1E | SEHE SERg [ KR-Ox | <11-0 WEEREEKE | X R
&~ IERKERNIR SHREK 8 1E | SEE SR [0 | 9K WEEREEKE! X ER
© EREEENIE RS 0BRE  3# T | SEE SN PACH- 1T X ] P41 KEEREERE X R
o ERINERNIE K-EEKENE CSH0ED 1E | SEE EERE [T ] P REERESKE X ER
= ERONERNIE HINORED SREE 1E | SEE EERE [ 1 3p-0 REERESKE X R
= EROERNIE HIRNORED SREE T | SEE SN [ =B x K- WEERESKEEX ER
v IERERNIR EHEBEEEER B TE | SEE SR [T ] 4K 1E KEEREERE! X R
= IERIERNIOR IR EERNRRIEE I (HReve)  1E | SEE SN IR R R IR WEERESEER X BR
R IERERNIER R EERANRRIEE I TE | SEE SR [ACH x| -1 WEERESRE X R
B ERERNEER BROEET SEkEbRs TE | SEE SR [ACH 1 ] 491 WEERESRE X BR
2 ERIERNIEE BEERR HI-MH TE | SEESRg PRI X ] -1 WEERESEER X RE
=~ ERIERNIEE Bimy @RRKER TE | SEESERg PRI X TR -1 KB RESER X BR
= ERIERNIEE BERERE $oR-ORER TE | SEESERg RIS IE S OR KB RESER X RE
2 ERIERNIE R Rmizd ERE TE | SEESERg IR R R IR EEREEER X BR
S ERIERNIE R 8K TE | SEESERg [ x BN WEEREEKEENX BE
I ERIZRNIE BIEET SRR TE | SEESERg IR x 1 E WEEREEKEENX BR




S B - & 4n Loge0 MM AR R BLEY gt (E) I i o IR
S meEE CoEs aw | | SRR 111R-0% 1110-0 pREC(ERESEAREETEER) &8
S s R ok R |21 X KBO-3 E<u (ERmEREEER) S RE
5 GRERE ok ke | E-0x11KR-0 R S RE
9 s i EREEER H111x112-0 SRR S RE
2 RuE e R XNE T ==

5 REXE £ RER T-O xR 1 11 R R o=
= smmER FRkEE e | OB X -1 R R o

2 gHx e <R Rx11< R R =
2 S oaKE £ RER K=< <1 E FHET e A -

= SEGENS ELEox S ERa D | ] <K R R p—

o EREER S EARE WERX ] 1] R R =
R EEOR{KRS

2 Ko dEEE RERE | | SEE KR PRI R EREEG FaNoERETERY  BE

5 swery =z | | SEE KR LRI E X | R0 EREEG FaNoERETERY  BE

9 groExEE aes | | SEE KR L x | 02 EEEEC BENoERETERN B

2 smmlmoR TEs | | SEE KR | KNE X | 9RO EREEG FaNoRRETERY  BE

N SERSZEy gE<E | | e g 00X 1< EREEE & EEELH _—

= SEREIRK =S | | SEE KR 1310 1=11-0 ERIEEE & EEELH p_—

2 HEERSEE MESE | | e g 13910 1=11-0 EREEE & EEELH p_—

2 S | | e R 01X 1< EREEE & EEELH e

T EREEEKSE  ENEN Ea%UR | | SR R | EK-Ox | 110K P -

Y EREEEKSE  NEEELTE RORMRS | | SRR | EK-Ox | 110K P e

9 EREEENKEE  SoReEws | | SRR | EK-Ox | 110K P e

T EREENNOE KRR 26%wol I | SRR | EK-Ox | 110K P e

D EREENNOE  HEESR ELE | | SRR | EK-Ox 110K P p—

2 ememwxoE oo = Selihg EmE L e (R ) =

G EREEEROE  SCNGEGD SXEBE VI | e EeRa | KR | R0 ——— p—

2 EREEEKOE  SRANEeS SEEX VI | e e | 90-0x | <E-< P e
2-8 R RREC S I ERE g SRE-O~KK-OX LN -O~LN-O R HEE

2 X (ZER) -
2 B IRT REE-S v

= B ET 8E v

o 2T Zuz mwpse v

2 R EEm 10 o=
% B Kmm e P

" BY K@z EEEE =
® B PRT EE | RKE i
5 g2 =am Sgmm o=
2 B+ S@T SEER -
2 P =
g Bl Llgm m<e =
-3 WERED) g EhRE | | ST SEE-Ox HE < FHET e A o
e &1 -

2 &1 p—

8 R B=

g &E p—

8 & p—

8 . p—

% e —

2 &< —

2 e p—

S B p—

= B | p_—

N 8/+11 I

© & -

N g -

0 B e

© Bk e

K P e

3 g o

2 @i e

3 11+ | e

= 11+ ] -

5 811411 =

3 &1 1+E o

3 &1+ -




